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Texte de la question

M. Francis Hillmeyer attire l'attention de M. le secrétaire d'Etat à l'industrie sur les vives inquiétudes exprimées
par le personnel de France Télécom, unité des services satellites et audiovisuels (USSA) de Mulhouse. Ce
centre, qui emploie actuellement quelque 60 personnes, est le seul de ce type en France. Il assure le contrôle et
la régularité de la qualité des retransmissions des données audio et vidéo par satellite. Les salariés de l'USSA
ont été informés par voie syndicale qu'une réorganisation au sein de France Télécom envisageait un transfert
des activités du site mulhousien vers un site parisien dans des délais très courts. Au redéploiement envisagé,
s'ajoute l'inquiétude sur la pérennité du site alsacien, la direction du groupe voulant apparemment en
externaliser le fonctionnement et le confier à une filiale de France Télécom. Aussi il lui demande bien vouloir lui
apporter des éclaircissements quant au devenir de l'USSA et à l'avenir de son personnel.

Texte de la réponse

L'unité de services audiovisuels et satellites dont le siège est à Paris comprend cinq sites répartis sur le territoire
national, dont le site de Mulhouse qui compte effectivement à l'heure actuelle soixante personnes. Ce site
participe à l'activité de transmission audiovisuelle et de télécommunications par satellite. Depuis plusieurs
années cette activité est en déséquilibre économique, lequel ne peut que s'aggraver sous l'effet de la
concurrence. Aussi France Télécom a-t-elle décidé de rationaliser les infrastructures et l'exploitation par satellite
en regroupant des services sur un nombre plus restreint de sites. Afin de maintenir l'emploi sur Mulhouse,
l'implantation d'une nouelle activité à forte compétence technique est prévue ; elle permettra de bénéficier de la
compétence d'une quarantaine de personnes. Des postes en contact avec le client seront également proposés
sur Mulhouse aux autres employés. Le calendrier de ces évolutions n'est pas totalement arrêté ; le
repositionnement du personnel sur de nouvelles activités devrait être terminé vers la fin de 2002.
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